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MANUAL DE INSTALAÇÃO 

                  

             
 
 
 
 
 
 
 
 
   IMAGEM ILUSTRATIVA 

(NÃO ACOMPANHA CUBA)  

PARA INSTALAR ESTE PRODUTO VOCÊ VAI PRECISAR DE: 

       

INSTRUÇÕES 
Passo 1: Marque os pontos de furação. Para se basear utilize as furações já existentes na parte traseira do 
gabinete (recomendamos a utilização de um nível). 
Passo 2: Fure a parede nos locais marcados. 
Passo 3: Coloque a bancada na parede e parafuse nos locais marcados. 
Passo 4: Para evitar infiltrações e melhor acabamento, aplique silicone nas extremidades do gabinete que 
estão em contato com a parede. 
 

INFORMAÇÕES IMPORTANTES 
 

ESTE É UM PRODUTO VENTURI DE EXCELENTE QUALIDADE, AO RECEBÊ-LO 
VERIFIQUE SE HÁ ALGUMA AVARIA DE TRANSPORTE. 

 

GARANTIA DE 3 MESES * 
 
Gabinete de Ferro com madeira: 
* Não utilizar produtos químicos para limpeza. Recomenda-se o uso de uma flanela limpa e seca. 
* Cuidado ao efetuar a limpeza do banheiro, evitando contato da madeira e ferro com água. 
* A exposição direta à luz solar poderá alterar a cor original do produto. 
* A garantia fica suspensa nos casos de: - Má instalação do produto; - Qualquer alteração no móvel; - Na 
constatação de vazamentos hidráulicos ou umidade no local de instalação; - Ataques de cupins em 
depósitos, nas lojas e residências do consumidor final; 
 

É considerado desgaste natural, a oxidação de peças metálicas, e o desgaste do móvel em 
decorrência ao tempo de uso. 

 

 

GABINETE DE FERRO RUSTICO 
                                                                                    

Antes de iniciar a montagem e instalação do móvel, leia 
atentamente todas as instruções. A montagem e 
instalação do produto devem ser executadas sobre uma 
superfície limpa e plana.   
Recomendamos a contratação de profissionais para a                 

execução de instalações hidráulicas e elétricas. 


